



环球金融城二期工程启动

扬州京杭大运河畔将崛起“双子塔”

扬州环球金融城一期于2014年竣工，其中一座高度为168米的建筑，总层数为35层，是当时扬州的第一高楼。目前，环球金融城二期工程项目正在进行桩基施工作业，工程进入全面建设阶段，未来“金融集聚区”将扩容，京杭大运河边将崛起168米高的超高层“双子塔”。

环球金融城是广陵新城金融集聚区内定位金融服务的高档建筑组团，总建筑面积约48万平方米，包含6栋5A甲级写字楼，3栋精装公寓式写字楼及2栋独立商业楼。项目建成后可实现2万人以上办公入驻，满足金融行业、高科技、总部经济等商务办公一体化需求，为企业提供从前期商业谈判、建设到持续经营全链条过程中的全部服务。项目设计打造智能化、生态化、节能环保型建

筑，以“两轴一环，扬州双扇”为设计理念，将群体建筑沿东西方向布置成逐级升高的城市天际线，与周边现有建筑空间形态相呼应。

环球金融城一期位于文昌东路与京杭北路交会处附近，2014年竣工，拥有一座高度为168米的建筑，总层数为35层，是当时扬州的第一高楼。在建成之初，环球金融城就规划了两栋168米超高层建筑，为“双子塔”的形式，目前，二期工程已全面启动建设。

金融城二期项目位于广陵新城，文昌东路北侧、京杭路西侧、京杭大运河东侧、环球金融城一期南侧，其规划范围为：东至京杭路、南至文昌东路、西至外滩路、北至朱家河。记者在施工现场看到，江苏华建的施工人员已经进场，打桩机械林

立，施工人员正在进行桩基施工，整个工程已经进入全面建设阶段。

据施工人员介绍，扬州环球金融城二期项目由富德集团投资建设。环球金融城项目总占地面积为8.8万平方米，规划总建筑面积约为48万平方米，共9栋写字楼及配套商业。项目由南北两个地块组成，分两期建设。此次开工的项目为二期工程：南地块项目，总用地面积5万平方米，总建筑面积24.55万平方米，含3栋5A甲级写字楼、1栋经济型办公楼及商业裙楼等，计划工期52个月，从项目建设到投入运营，总投资超20亿元。项目建成后，将形成168米高的超高层“双子塔”，有望成为扬州地标性建筑和网红打卡点。

顾潇



画说
扬州

近日，位于高邮市汤庄镇南屏村的扬州原之源生态农业发展有限公司农业生态园内一片繁忙，260亩有机水稻进入收割季，亩产达到450公斤。据了解，这260亩有机水稻田是高邮首个“云平台”智慧农田，为水稻增产提供了科技保障。图为技术人员用云平台查看(小图)收割机工作情况。

林华鹏 王庭中 顾潇 摄影报道

第十二届中国创新创业大赛生物医药全国赛即将揭幕

324家药企龙争虎斗战泰州

11月22日至24日，第十二届中国创新创业大赛生物医药全国赛将在泰州医药高新区(泰州市高港区)举行，经选拔，324家优秀参赛企业进行最终角逐。

本届中国创新创业大赛主题为“创新引领，创业筑梦”，由科技部、财政部、教育部、中央网信办和全国工商联指导，中国创新创业大赛组委会办公室、北京国科中小企业科技创新发展基金会、深圳证券信息有限公司、江苏省科学技术厅、泰州市人民政府承办，泰州医药高新技术产业开发区管理委员会协办。

据悉，大赛采用“政府引导、公益支持、市场运作”的模式，旨在引导、聚集政府和市场资源支持创新创业，强化企业创新主体地位，扶持中小微企业创新发展，进一步激发

全社会创新创业热情，促进科技和金融深度融合，优化科技创新创业生态。

第十二届中国创新创业大赛生物医药全国赛暨大健康产业高峰论坛共包含一大赛、两论坛、一展览、N活动。“一大赛”即第十二届中国创新创业大赛生物医药全国赛、“两论坛”即全国赛开幕式暨大健康产业高峰论坛和大健康产业科技赋能论坛、“一展览”即创新创业成果展，“N活动”即围绕本次全国赛开展的参观交流、需求发布等系列专题活动。

第十二届中国创新创业大赛自启动以来，得到广大创新创业企业的积极响应，参赛企业超过37000家。经过全国37个地方赛区角逐和省级科技管理部门推荐，1494家企

业入围全国赛。大赛全国赛围绕新一代信息技术、生物医药、高端装备制造、新材料、新能源、新能源汽车、节能环保等七大战略性新兴产业领域开展，其中，生物医药全国赛在泰州举行，共324家优秀企业参赛，其中初创组78家，成长组246家。

据悉，2012年，科技部联合相关部委和单位共同启动了中国创新创业大赛。12年来，大赛始终秉承“政府引导、公益支持、市场机制”的办赛模式，参赛企业和团队超过32万家，在持续推进创新要素向企业集聚，促进科技和金融深度融合，优化科技创新创业生态等方面发挥了积极作用，已经成为推动我国科技创新创业的重要抓手和经济发展新动能的培育平台。

刘昊宇 毛晓华

老人长按数字“1”就能拨通派出所电话

近日，邵伯油田派出所接到辖区居民王奶奶电话求助，称其老伴张爷爷在卫生间摔倒了，王奶奶无法扶起老伴，情急之下便向派出所求助。值班民警立即赶到一小区内，一路跑到位于5楼的王奶奶家中，随后协助医护人员共同将老人抬上担架并陪着张爷爷来到医院

进行检查治疗。

据介绍，前段时间，邵伯油田派出所民警来到王奶奶家开展反诈宣传时，帮助老人将手机设置为，长按数字“1”就能直接拨打派出所值班电话，以备不时之需，没想到这么快就用上了。

吴昊 张星 顾潇

连续救助两名群众，民警举动温暖人心

日前，扬州市公安局江都分局龙川警务工作站民警一晚上连续救助2名群众，用实际行动为百姓做好事、办实事、解难题，得到辖区群众的一致赞扬！

11月18日19时许，龙川警务工作站民警开展夜间巡逻防控工作，发现一名女子四仰八叉地躺在人行道上。民警赶紧上前呼叫，但女子昏睡不醒，不仅额头轻微受伤流血，而且身上还散发出浓烈的酒

覃萱 顾潇

“泰有爱·留泰圆梦”项目启动

为助力泰州青年和人才友好型城市建设，泰州市红十字会、市民政局联合江苏农牧科技职业学院、泰州学院、泰州职业技术学院，于11月17日共同启动“泰有爱·留泰圆梦”项目。

“泰有爱·留泰圆梦”项目通过调动和发挥学校红十字会作用，依托学校阵地积极开展人道救助工作，对在泰高校就读的非泰州市户籍的困难学生给予一定帮助，让他们感受到关心和温暖，激发其毕业留泰工作的意愿，实现“来泰有缘、在泰无憾、留泰可期”的共同目标。

杨蓉 毛晓华

就业实习，是高校毕业生走出校园后锻炼才干、积累经验、蓄能充电的关键途径，也是用人单位和城市前置引才的重要方式。据了解，项目从今年起，每年从江苏农牧科技职业学院、泰州学院、泰州职业技术学院三所高校毕业生中筛选140名非泰州市户籍、有留泰意向的困难学生给予救助，计划实施3年。项目总预算126万元，主要用于救助对象在泰就业实习的一次性生活支出补贴，第一批已有多位符合条件的学生领取。

扬子江龙凤堂工业旅游区获批

近日，江苏省文化和旅游厅网站发布《关于2023年省级工业旅游区认定结果的通知》，扬子江龙凤堂工业旅游区正式被认定为江苏省工业旅游区。

扬子江龙凤堂工业旅游区依托扬子江药业集团江苏龙凤堂中药有限公司创建，座落于泰州市医药高新区(高港区)永安洲镇，是涵盖中药材种植、中药饮片加工、中成药研发、生产、销售及物流的全产业链、综合性园区。

该园区致力打造中药智能化、数字化和标准化工厂，首创中药整体物流系统和机器人投料系统，实现生产执行系统在中药提取中的应用，形成了一套完备的

扬文 毛晓华

泰州两家省级开发区跻身全国十强

近日，中国县域/市辖区高质量发展研讨会在中科院社会学研究所举行，会上发布了《中国省级开发区高质量发展报告2023》，该报

告揭晓了2023年中国省级开发区高质量发展百强榜单。在全国2100多个省级开发区中，江苏15个省级开发区入选百强榜单，成为入选最多的省份，其中泰州港经济开发区、泰兴经济开发区分别名列第四位和第八位，双双跻身十强。

该榜单指标体系包含综合实力、区域活力、创新创业、开放协

作、四化转型五个维度，地区生产总值、税收总收入、“四上”企业数量、省级及以上“专精特新”企业数量等23项具体指标。

泰州市8家省级以上开发区(不含筹建)以占全市不到6%面积，贡献了全市59%以上的经济总量、59%以上的一般公共预算收入、67%以上的全社会固定资产投资额、73%以上的规上工业增加值和93%以上的实际使用外资、82%以上的外贸进出口，是全市的产业高地、创新高地和人才高地。

刁丽丽 尹有文